

Varnæs Menighedsråd

Menighedsrådsmøde tirsdag den 7. marts 2023 - kl. kl.19

Afholdes: Konfirmandstuen, Varnæs Præstegården.

Deltagere / Indbudte: Rolf, Flemming, Dorthe, Sten, Åse, Else og Anne Marie

Afbud: Flemming

| Punkt | Dagsorden | Beslutning: |
|-------|--|--|
| 1 | Godkendelse af dagsorden. | Godkendt. |
| 2 | Referat fra sidste møde skal underskrives | Det er underskrevet. |
| 3 | Gennem gang af regnskab ved Bente Kasser: Økonomi /regnskab | Regnskabet er godkendt. Regnskab 2022, Afleveret d. 06-03-2023 15:23 |
| 4 | Kontakt person Planlægning af personalemøde | Anne Marie vender tilbage. |
| 5 | Kirkeværge/graver Else orienterer fra kirkegårde | Else har orienteret os om hvad der arbejdes med på kirkegården, samt om hvad de vil arbejde med i den nærmeste fremtid. Marcussen og søn kommer og fjerner og efterbehandler for skimmelsvamp i orglet, vi har fået et tilbud på 5000 plus moms. |
| 6 | Formand. Orientering fra provstimøde. Renovering af præstegården. Orientering om kontor Køkken Kirstens ordination Indsættelse d. 2. april | Renoveringsprojektet af præstegården er godkendt. Vi afventer tilbagemelding fra stiftet. Der er ved at blive malet og slebet gulv i kontoret, så det kan være færdig til den 1. april. Vi har talt om de nye forslag til køkkenet. Tilmelding er givet til Anne Marie. Else pynter op i kirken. Vi afholder reception i skolens aula. Med champagne, kaffe, sandwich og kage. Efterfølgende vil der være et arrangement i præstegården for de ansatte, menighedsrådet samt Kirsten og hendes nærmeste. Dorthe og Åse sørger for borddækning både i aulaen og konfirmandstuen om søndagen. |

| | | |
|---|---|---|
| | <p>Orientering om samtale med Kirsten d. 9. Marts Provstesyn 9. maj</p> <p>Drøftelse af team samarbejde d. 13. april se mail.</p> <p>Konfirmation fremadrettet.</p> <p>Lade stander</p> <p>Affald</p> | <p>Else sørger for at kopiere salmer og sange til både gudstjenesten og receptionen.</p> <p>Anne Marie har orienteret om mødet.</p> <p>Fra kl. 9.00 til kl. 12.00</p> <p>Det behandles på næste møde.</p> <p>Vi foreslår at det fremadrettet bliver den første lørdag i maj.</p> <p>Vi følger provstiets forslag vedrørende lade stander. Else og Rolf er kontaktpersoner.</p> <p>Else afventer tilbagemelding fra Meldgaard vedrørende køkkenaffald og farligt affald.</p> |
| 7 | <p>Kommende arrangement</p> <p>Påske.</p> <p>Kristi himmelfart.</p> <p>2 pinsedag.</p> | <p>Der vil være fællesspisning i forbindelse med gudstjenesten Skærtorsdag den 6. april. 17.00. Rolf kontakter Kaj ang. Borde og stole. Åse, Sten og Anne Marie hjælper med borddækningen.</p> <p>Else sørger for servietter, vinglas, vin og grønne vindruer.</p> <p>Sten sørger for tilmelding, som Else så modtager.</p> <p>Dette drøftes på næste møde.</p> <p>Der forventes ikke at være gudstjeneste denne dag, da der er Royal Run i Aabenraa. Der er gudstjeneste i Aabenraa inden Royal Run.</p> |
| 9 | Evt. | |